KURUM PERFORMANSI (KALİTE BİZİM İŞİMİZ) 
[bookmark: _GoBack]Günümüzde okul veya birey başarısı sadece akademik başarıya indirgenmişken asıl başarı, yaşam alanı haline dönüştürülmüş okullarla çok yönlü bireyleri keşfetmek, onların yeteneklerini geliştirmek ve bireyleri hayata hazırlamak olmalıdır.
   Aydın İl Milli Eğitim Müdürlüğü olarak "Kalite Bizim İşimiz" çalışmasıyla sadece akademik başarıyı yakalayan okulların başarılı okul olmadığını, diğer okulların da başarılı olduğunu ancak günümüzdeki başarı algısından dolayı kendilerini yeterince ifade edemediklerini, seslerini duyuramadıklarını gördük. Onlara, seslerini duyurma fırsatı vermek, başarı algısını geliştirmek, çok yönlü okullar, bireyler oluşturarak toplumda var olan başarı algısını kalite algısına dönüştürmek istedik. 
Hazırlanan bu sistem ile okullarda ortak bir yönetim anlayışının hayata geçirilmesi, Etkin liderlik ve okul yönetimi, İnsan kaynaklarını sürekli geliştiren mutlu bir okul toplumu, veli, öğretmen, öğrenci düşüncelerinin alındığı ortak yönetim anlayışı ile güçlü kurum kültürüne sahip okullar hedeflenmektedir.

